
Jak uniknout
pusinkám
od tetičky
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V každé rodině se najde alespoň jedna stará otylá tetička 

či pratetička, kmotřička nebo seschlá postarší švagrová 

sestřenice tvé babičky – a její návštěvy jsou pro každé dítě 

noční můrou. Jakmile se dozvíš, že se chystá její návštěva, je 

to, jakoby slunečné nebe zatáhly černé dešťové mraky, udeřil 

blesk a někdo začal hrát děsivé skladby na kostelní varhany. 

Pes se začne třást, kňučet a zešediví, lidé na fotografi ích se 

začnou dívat někam bokem a plyšový medvídek, kterého jste 

měli po celý život, si nasadí těžký nepromokavý kabát a chyt-

ne první vlak směrem mrazivá Sibiř. 

Není to tím, že by byla služebnicí temných sil, přestože 

co ty víš, klidně může uctívat sedmihlavého pavoučího boha 

a ve svém sklepě na oltáři obětovat koťátka. Není to tím, že 

by její návštěva přinesla jen samé špatné věci – někdy třeba 

doveze drobný dárek, nebo ti dá malé kapesné. Je to tou PU-
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SOU. Nic totiž nemá raději, než ti dát velký mlaskavý polibek 

rovnou na tvé rty nebo někam poblíž do středu tvého obliče-

je, kam se dokáže dostat, protože ji dělá potíže vidět přes ten 

její obrovský, nabobtnalý, napudrovaný nos. 

Pravdivý příběh, nebo pořádný podfuk?

Sval, který člověk používá k tomu, aby 

našpulil rty k polibku, se nazývá orbicularis oris. 

Jedná se o takovou tu pusu, jejíž účinky cítíš klidně ještě tý-

den poté. Chutná voskovou rtěnkou, čističem chrupu a je cítit 

jako fi alkový parfém smíchaný spolu se zápachem zvětralé-

ho mléka z tetiččina posledního šálku kávy. Horší je ovšem 

ten pocit. Je mastný a suchý současně, vrásčitý, ovšem tvrdý, 

a jestliže jsi dostatečně statečný, abys nechal oči otevřené, 
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můžeš vidět, jak se k tobě přibližují její zkrabatělé rty. Od její-

ho horního rtu se táhnou trhliny připomínající linie, přetížené 

drolícím se nalíčením a jiskřící lehce rostoucími chlupy, které 

se ti zapíchnou do tváře, jako by tě právě někdo namáčknul 

na drátěný kartáč. 

A nejde tomu uniknout. Zkusíš třeba uhnout stranou a jed-

na z těch zavalitých rukou tě chytne za bradu rychleji, než 

dokážeš říct Ote-sá-nek. Úžasné, jak se tyhle ruce dokáží tak 

rychle pohybovat, nebo ne? A jakmile jsi uvězněn v tomhle 

medvědím objetí, chycen a dusíš se v teplém, vlhkém sevření 

vypasených křídel, jediné, co můžeš udělat, je doufat, že tomu 

všemu nastane rychlý konec. 

Na druhou stranu, mohl bys zařídit, aby tě vůbec nechtěla 

políbit. Jediný způsob, jak toho docílit, je udělat ze sebe něko-

ho, koho za žádnou cenu nebude chtít nikdo pusinkovat. To 

znamená, že budeš muset vypadat značně odpudivě. Dokonce 

ještě odpudivěji než tvá tetička. 

Jednu věc si o starších dámách zapamatuj: nechtějí nic chy-

tit. Samozřejmě, nikdo z nás nechce onemocnět, ale postarší 

dámy se toho obzvlášť bojí. A to i přesto, že mají ponejvíc 

v oblibě právě lamentování o všech svých bolístkách a potí-

žích a všem musí dávat najevo, jak právě ony trpí. V žádném 

případě nechtějí chytit ani to nejmenší nachlazení nebo lehký 

kašel. A tím pádem už vůbec nechtějí onemocnět něčím, co 

už na první pohled vypadá vysoce infekčně – bradavičnaté 

boláky okolo pusy, které si opatříš. Už jen pohled na zrohova-

tělé boláky na tvé tváři ji donutí, aby si držela odstup. Pro její 

vlastní dobro. Jak si ale tak rychle dokážeš opatřit obrovské 

boláky, aniž by ses skutečně musel nakazit nějakou podobnou 

ohavnou a strašlivou nemocí? Jednoduše – vyrobíš si falešné. 
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Budeš k tomu potřebovat trochu cereálií, lepidlo 

v tubě, rosolovité lepidlo, které jsi pravděpodobně někdy po-

užíval ve škole, trochu líčidla v tělové barvě a štěteček na lí-

čení. Jestliže nejsi fanoušek líčidla, pak můžeš použít barvy 

přímo určené k malování na obličej. Díky dostupnému rozsa-

hu odstínů mohou fungovat dokonce ještě lépe. 

Pravdivý příběh, nebo pořádný podfuk?

Vedlejší reakcí na polibek je stočení se 

prstů na nohou. 

To, co budeš muset udělat, je, že použiješ pšeničné vločky 

k vytvoření bradavičnatých pupínků, připomínajících boláky, 

na své vlastní tváři. Nemůžeš k tomu ale použít celé vločky, 

kdyby sis je totiž přilepil na tvář, vypadalo by to akorát tak, 

že jsi usnul s hlavou ve své snídani. Celé vločky jsou prostě 

příliš velké a bez úprav přilepené na obličeji by nevypada-

ly přesvědčivě. To, co budeš skutečně potřebovat, je pouze 

špička pšeničné vločky – její úplný konec. Velmi opatrně od-

řízni tento konec pomocí velmi ostrého nebo modelářského 

nože. Tím vytvoříš rovnou zadní plochu špičky vločky, kte-

rá výborně přilehne k tvému obličeji, ovšem se zachováním 

báječného, vrásčitého, drsného vnějšího povrchu – perfektní 

struktury. 

Struktura vločky je sice dobrá, ale barva není úplně to 

pravé. Pšeničné vločky mají světlá a tmavá místa, kde byly 

opečeny, což je fajn, ale pravděpodobně to moc dobře nebude 

odpovídat barvě tvé vlastní pokožky. Přesvědčivý bolák musí 
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mít růžovou, tělovou barvu, takže ještě než odřízneš špičku 

vločky, natři ji trochou líčidla odpovídajícího tvé tělové barvě 

nebo barvou na pleť. (Tip: Je jednodušší uchopit a natřít pše-

ničnou vločku, ještě než odřízneš její špičku.) Světlá a tmavá 

místa by se měla vynořit skrz novou barvu a dokreslit tak 

přirozený efekt. Dokazující současně i tobě samotnému, že jsi 

to s tím barvením nepřehnal. 

Stejnou barvu pak musíš použít na svou vlastní tvář nad 

nebo pod rty, abys vytvořil základ pro vznikající bolák. A zno-

vu, s barvou to příliš nepřeháněj. Skutečně potřebuješ pouze 

minimum, abys vytvořil pupínek, který bude vypadat zaní-

ceně. Jemně rozetři okraje pupínku, aby se jeho barva smí-

sila s barvou tvé vlastní kůže. Následně nanes trošku lepidla 

z tuby na zadní stranu již připravené špičky pšeničné vločky 

a vlož ji doprostřed připraveného pupínku. 

Vždy používej pouze ten druh lepidla, který znáš ze školy. 

Tedy lepidlo, které bude netoxické a lehce omyvatelné. To 

jsou jediné druhy, které bys měl používat. 

NIKDY NEPOUŽÍVEJ SEKUNDOVÁ LEPIDLA!!!

Opravdu, nikdy nepoužívej jiný typ lepidla než netoxické, 

vodou rozpustné (to znamená, že vodou je můžeš rozpustit 

a smýt pryč) bílé lepidlo v tubě. Jestliže máš jakkoliv citlivou 

pokožku, pak nejprve otestuj malé množství lepidla a líčidla či 

pleťových barev na vnitřní straně své ruky. Počkej půl hodiny, 

a jestliže nedošlo k žádnému podráždění, mělo by být pro 

tebe bezpečné použít barvu a lepidlo i na obličeji. 

Bílé tyčinkové lepidlo neudrží uměle vytvořené bradavič-

naté boláky na jejich místech donekonečna. Odvede ale svou 
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práci spolehlivě po dostatečně 

dlouhou dobu, po kterou bez-

pečně unikneš ze sevření své 

tetičky. Jakmile kolem svých 

úst umístíš dva tři kousky, 

zkontroluj je v zrcadle. 

Jestliže máš k dispozi-

ci nějaký med – tedy 

stejný materiál, který 

použiješ pro imitaci 

senné rýmy v kapitole 

„Jak se vyhnout práci na zahradě“ (str. 63) – použij konec své-

ho zubního kartáčku a kápni maličkou kapku medu na špičku 

umělého boláku. Bude se tam lesknout jako půvabná malá 

kapička hnisu. 

Přirozeně budeš muset zkoušet a trénovat, abys dosáhl bo-

láků, které budou vypadat skutečně. A nedávej si je pouze 

okolo své pusy. Pár po obou stranách tváře zabrání tvé tetičce, 

aby namísto mlaskavého polibku nezvolila klofanec do líčka. 

Pravdivý příběh, nebo pořádný podfuk?

Náctiletý pár ve Frankfurtu v Německu si 

na pouti dal pusu při jedení jablka v karamelu. To ale 

způsobilo, že se jejich rty přilepily k sobě. Po pár mi-

nutách dívka ztratila vědomí a zaseknutí rtů bylo 

u konce. Když se chlapce zeptali, co dělal, když 

byla jeho dívka odvezena na pohotovost, odpově-

děl: „Dal jsem si párek v rohlíku.“
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